
28112012

SOLAR

Solar-saunasisustuksen asennusohje
•	 Lue myös Yleiset asennusohjeet.
•	 Tarkista laudekorkeus laudesuunnitelmastasi. Ohjeessa on käytetty 
vakiolaudekorkeuksia.

Monteringsanvisningar för Solar-bastuinredning
•	 Läs även Allmänna monteringsanvisningar.
•	 Kontrollera exacta lavhöjdmått i din beställning. I anvisningen har 
standardlavhöjd används.



2

1.

SOLAR
Suorien lauteiden asennus / Montering av rak lave

2.

Kiinnitä lukituspuut./
Fäst låsningsklossar.

6 x 70 mm

1000 mm

600 mm

4,5 x 60 mm

Kiinnitä vaneripalat ja laudetuet./
Fäst plywoodbitarna och lavstöden.

Pidempiin lauteisiin voidaan 
tarvittaessa kiinnittää tukijalat./
Till längre lavar kan vid behov 
sättas extra stödben.

Tarkista laudekorkeus laudesuunnitelmastasi. 
Ohjeessa on käytetty vakiolaudekorkeuksia.
Kontrollera exacta lavhöjdmått i din beställning.
I anvisningen har standardlavhöjd används.



3

3.

0 mm

4.

s. 8

30
 m

m
A.	 Nosta alalauteen laudoitus 
paikalleen/

	 Lyft nedre lavbrädning upp på 
sin plats

B.	 Kiinnitä laudevälisuoja lauteen 
sisäpuolelta/

	 Skruva fast tvärslån bakom 
lavfronten

C.	 Nosta ylälauteen laudoitus 
paikalleen/

	 Lyft övre lavbrädning upp på sin 
plats

A

C

B

330 mm

250 mm

1320 mm

215 mm

Kiinnitä kiukaan suojakaide seinään 
U-kappaleen avulla./
Skruva fast aggregatets skyddsräcke 
med hjälp av U-kloss.

Merkitse jalkatuen tukipalan paikka 
sovittamalla ja kiinnitä tuki paikalleen 
ruuveilla./
Märk fotstödens stödkloss och skruva 
fast den.

A.	Asenna valot/	
Montera belysningen

B.	Kiinnitä nurkkakaaret n. 215 mm ylälauteesta 4,5 x 60 mm 
ruuveilla/	
Montera hörnmodulerna ca 215 mm från övre lave med 
4,5 x 60 mm skruvar

C.	Kiinnitä selkänoja 5 x 40 mm ruuveilla/
	 Montera ryggstöden med 5 x 40 mm skruvar

4,5 x 45 mm

4,5 x 45 mm

4,5 x 45 mm

4,5 x 60 mm



4

1.

SOLAR
Päätytukilauteiden asennus / Montering av gavelstöd för laven

3.

2.

Kiinnitä vaneripalat ja numeroidut laudetuet./
Skruva fast plywoodbitarna och numrerade 
lavstöd.

1

1

1

2

A.	 Nosta lauderungot paikoilleen/Lyft upp lavstommen
B.	 Kiinnitä pultit/Fäst bultarna
C.	 Kiinnitä tukijalat/Fäst stödben

4,5 x 60 mm

Kiinnitä kulmapala./
Fäst den rundade 
hörndekorstycket.

4,5 x 60 mm

4,5 x 45 mm

4,5 x 60 mm

Käännä lauteiden lukitussalvat ylös päätytuesta./
Vrid lavens låsningsklossar uppåt i gavelstöden.

Pidempiin lauteisiin voidaan 
tarvittaessa kiinnittää tukijalat./
Till längre lavar kan vid behov 
sättas extra stödben.

1000 mm
600 mm

6 x 70 mm

Kiinnitä päätytuki seinään ruuveilla.
Peitä reiät puutulpilla./
Skruva fast fotstöd till lavstommen. 
Täck hålen med träpluggar.

Kiinnitä 
lukituspuut./
Fäst 
låsningsklossar.

4,5 x 60 mm

Tarkista laudekorkeus laudesuunnitelmastasi. 
Ohjeessa on käytetty vakiolaudekorkeuksia.
Kontrollera exacta lavhöjdmått i din beställning.
I anvisningen har standardlavhöjd används.



5

A.	 Asenna valot/
	 Montera belysningen
B.	 Kiinnitä nurkkakaaret n. 215 mm ylälauteesta 4,5 x 60 mm ruuveilla/	
Montera hörnmodulerna ca 215 mm från övre lave med 4,5 x 60 mm skruvar

C.	 Kiinnitä selkänoja 5 x 40 mm ruuveilla/
	 Montera ryggstöden med 
	 5 x 40 mm skruvar

3.

4.

0 mm

s. 8

30
 m

m

330 mm

250 mm

4,5 x 45 mm

1320 mm

A.	 Nosta alalauteen laudoitus paikalleen/
	 Lyft nedre lavbrädning upp på sin plats
B.	 Kiinnitä laudevälisuoja lauteen sisäpuolelta/
	 Skruva fast tvärslån bakom lavfronten
C.	 Nosta ylälauteen laudoitus paikalleen/
	 Lyft övre lavbrädning upp på sin plats

215 mm



6

3.

1.

SOLAR
Kulmalauteiden asennus / Montering av hörnlave

2.

Kiinnitä alalauderungot 
pulteilla yhteen./
Sätt nedre lavstommen 
ihop med bultar.

1

1

1
2

3
3

Kiinnitä tukijalka./
Fäst stödben.

4,5 x 60 mm

Kiinnitä tukijalat./
Fäst stödben.

Kiinnitä ylälauderungot pulteilla yhteen./
Sätt övre lavstommen ihop med bultar.

4,5 x 60 mm

1000 mm

1000 mm
600 mm

600 mm

6 x 70 mm

Kiinnitä vaneripalat 
ja numeroidut laudetuet./
Skruva fast plywoodbitarna 
och numrerade lavstöd. Kiinnitä lukituspuut./

Fäst låsningsklossar.

4,5 x 60 mm

Tarkista laudekorkeus laudesuunnitelmastasi. 
Ohjeessa on käytetty vakiolaudekorkeuksia.
Kontrollera exacta lavhöjdmått i din beställning.
I anvisningen har standardlavhöjd används.



7

4.

0 mm

5.

Kiinnitä kulmapala./
Fäst den rundade 
hörndekorstycket.

4,5 x 60 mm

Kiinnitä 
laudevälisuojat 
lauteiden 
takapuolelta./
Skruva fast 
tvärslån bakom 
lavfronten.

4,5 x 45 mm

6.
Nosta lauteiden laudoitukset paikoilleen/
Lyft lavbrädning upp på sin plats

A.	Asenna valot/	
Montera belysningen

B.	Kiinnitä nurkkakaaret n. 215 mm ylälauteesta 
4,5 x 60 mm ruuveilla/	
Montera hörnmodulerna ca 215 mm från övre 
lave med 4,5 x 60 mm skruvar

C.	Kiinnitä selkänojat n. 215 mm ylälauteesta 
5 x 40 mm ruuveilla/	
Montera ryggstöden ca 215 mm från övre lave 
med 5 x 40 mm skruvar

4,5 x 45 mm

Kiinnitä kiukaan suojakaide seinään U-kappaleen avulla./
Skruva fast aggregatets skyddsräcke med hjälp av U-kloss.

4,5 x 45 mm

4,5 x 60 mm

Merkitse jalkatuen 
tukipalan paikka 
sovittamalla ja kiinnitä 
se paikalleen./
Märk fotstödens 
stödkloss och skruva 
fast den.

s. 8

30
 m

m 330 mm

250 mm

1320 mm

215 mm



30
 m

m

SOLAR
Valaisimen asennuskorkeus / Monteringshöjden för belysning

Tarkista laudekorkeus 
laudesuunnitelmastasi. 
Ohjeessa on käytetty 
vakiolaudekorkeuksia.
Kontrollera exacta 
lavhöjdmått i din 
beställning. I anvisningen 
har standardlavhöjd 
används.

1000 mm

250 mm

1320 mm

1350 mm


